
UITTREKSEL UIT DE NOTULEN

VAN DE GEMEENTERAAD
STADSBISTUUR DINDERMONl)E
aa--ra:a- - r=È::a*!ra:

Openbare vergadering van woensdag 11 december 2019

dienst
Financiën

kenmerk nummer

Aanwezig Dirk Abbeloos, voorzitter;
llse Annemans, Tom Bogman, Gwen Brabants, Bart Claes,
Johan Daman, Frangois De Bleser, Els De Wael, Walter Deygers,
Stijn Goossens, Laurens Hofman, Patrick Meulebroek, Bart Nobels,
Alex Pensaert, Pascal Putteman, Hilde Raman, Majid Saih, Niels Tas,
llly Tasatan, lany Tsaoussis, lris Uyttersprot, Gino Van der Vreken,
Stefaan Van Gucht, Luc Van Mol, Lien Verwaeren, Tineke Wauters,
raadsleden;
Piet Buyse, burgemeester;
Nele Cleemput, Leen Dierick, Dieter Mannaert, Marius Meremans,
Tomas Roggeman, Martine Van Hauwermeiren, Els Venruaeren,
schepenen;
Wouter Van der Vurst, algemeen directeur

Verontschuldigd : Barbara Pas, raadslid

Afwezig:

AGENDA
Retributie op de educatieve werking in musea - goedkeuring

De Gemeenteraad

Bevoesdheid
Gemeenteraad

Iuridische srond
Artikel 173 van de Grondwet
Artikel40, S 3 van het Decreet over het Lokaal Bestuur
De omzendbrief KB/ABB 201912 van 15 februari2019 betreffende de gemeentefiscaliteit.
Ons besluit van 22januari 2014 betreffende de retributie voor de educatieve werking van de stedelijke
musea
Ons besluit van 21 mei 2015 betreffende de aanpassing van ons besluit van 22 januari 2014

Feiten en context
De stedelijke musea hebben de opdracht de collectie en geschiedenis van de stad te ontsluiten naar
een breed publiek. Om deze reden worden tentoonstellingen, lezingen, activiteiten en evenementen
en educatieve workshops georganiseerd en boeken, publicaties en gadgets verkocht in de
museumwinkels.
Gezien de nieuwe legislatuur en het uniformiseren van de retributiereglementen ligt dit besluit voor.

Vormvereisten
De aparte prijzen voor de activiteiten en andere worden voorgelegd aan het college ter goedkeuring
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Motiverins
De kosten voor de activiteiten, publicaties en gadgets kunnen erg verschillen zodat de retributie
afhankelijk is van de kostprijs die de stad zelf moet betalen.
Alle activiteiten worden onderverdeeld per categorie, waarbij een minimum-maximumprijs per soort
soepeler werkt voor de bepaling van de kostprijs. Op die manier kan er'vlotter ingespeeld worden op

de wisselende kostprijzen van het aanbod.
Door de vaststelling van minimum-maximumprijzen hebben de musea meer mogelijkheden om een
groter aanbod voor te stellen en aldus haar werking te optimaliseren.
De gemeenteraad kan het college van burgemeester en schepenen machtigen tot het heffen van
retributies zodat het college bevoegd is tot het vaststellen van de tarieven.
De financiële toestand van de stad.

Financiële aspecten
De ontvangsten worden geboekt op AR 7001010/070000

BESLUIT

Hoofdstuk I. Algemene bepalingen

Artikel 1. Doel en inwerkingtreding
Voor een termijn van zes jaar, ingaand op I januari 2020 en eindigend op 31 december 2025 wordt
ten behoeve van de stad Dendermonde een retributie ingevoerd op de educatieve werking in musea

Artikel 2. Tariefl<lassen
Ateliers en workshops educatieve werking scholen:
tussen 0 en 7,5 euro per leerling

Activiteiten vriie tiid (workshops. lezinqen. wandelingen....):
tussen 0 en 20 euro per persoon

Publicaties en boeken:
tussen 0 en 100 euro

Inkom tentoonstell ingen
tussen 0 en 15 euro

Ontlening materialen:
tussen 0 en í00 euro

Gadgets en souvenirs museumshop:
tussen 'l en 100 euro

De vaste kortingen voor houders van een Uitpas met kansentarief worden toegepast, uitgesloten op
publicaties en boeken, ontlening van materialen, aankopen van gadgets en souvenirs in de
museumshop.
Houders van een Uitpas met kansentarief betalen voor een activiteit van een halve dag 1,50 euro,
voor een activiteit die een hele dag duurt €3, bij een meerdaagse activiteit betalen ze 25o/o van de
kostprijs.

De gemeenteraad machtigt het college van burgemeester en schepenen om de tarieven vast te
stellen binnen bovenstaande grenzen. :



Artikel 3. Annuleringskosten
Bij annulering gelden onderstaande regels:

- Teruggave van het inschrijvingsgeld via een waardebon bij annulering 2 weken vooraf of bij
indiening van een medisch attest.

- ln de andere gevallen van annulering, teruggave van het inschrijvingsgeld via waardebon met
inhouding van I euro.

Artikel4. Schuldenaar
De inschrijvingsprijs is verschuldigd door de aanvrager.

Artikel 5. Betalingswiize
De inschrijvingsprijs is verschuldigd door de aanvrager en moet betaald worden:

- Voor de educatieve ateliers via overschrijving/factuur
- Voor activiteiten in de vrije tijd bij de inschrijving (via overschrijving) of ter plaatse (cash)

indien dit zo gecommuniceerd werd.
- Publicaties, inkom tentoonstellingen en museumshop ter plaatse (cash)

Publicaties van het museum kunnen ook via de post verzonden worden, in welk geval de som plus de
verzendingskost moet betaald worden bij bestelling via overschrijving. De verzending gebeurt dan na
het ontvangen van de betaling.

Artikel 6. Algemene bepalingen
De retributies m.b.t. de Begijnhofgids voor gezinnen en de Cop op de Merckt worden vervangen door
d it retributiereglement.
Dit besluit gaat van kracht op 1 januari 2020 en wordt bekendgemaakt overeenkomstig de bepalingen
van het Decreet Lokaal Bestuur.
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